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[loaTembil:

1).KOHKypeHL S

2).pbIHOK CObITA

3).peknama

4).PUCKWK

5).TpaThbl

6).40X00

7).peann3auus

8).0CHOBHbIE NPEeNMYLLECTBA
9).0CHOBHbIE HEQOCTATKN



KOHKYPEHLUAA

» PaKkTMyeckon NpsamMon
KOHKYpPeHLUUn B Apocnasrne He
OOHapy>XeHHO

*Chna
 Macca)Hble canmioHbl




PbIHOK cObITa

° I_IapOL_I KM )Kenal_ou-lme Mapo4ku CNOPTCMEHDI 30K pa<:c.na6.neHu_M
nonpoboBaTb YTO TO HOBOE
» CnopTCcMeHbI nepen naposn 20%

paccnabnexuu,30

COPEBHOBaHUAMM
* Jlioon Beayuwine 30XK

 [ltoau xenawowme
paccrnabuTbca nocne
CINOXXHOW Heaenu

cnoptcmeHsl,11%

300K,39%



Peknama

o° - Tpe3BbIl ApOCnaenb
@cﬁQ@ 22000M04MNCHUKOB
x\\;\*%@‘?‘t ® *Apmaduma 1300 nognmMCcYMUKOB
,\Q@OO/\@Q;Q@@A@ benbin meaBeab 5500
@Q;?\\\Q@ W\*I}\q\g\ NOANUCYMNKOB
«Q@/\ R Q@’bo \I(\@ *PykoBoanTesnb Nabnnkos
\{\0909 APB,LEGOIN 19000 nognncymKoB



Pacxoabl Npu y4eTe NornHon nocagku B

MecaL
* Kpema 3000p

*[lognoxka 1500p

* BeHukn ,,,,,,

* HacToun 1000p

« CTON 10000p
*[1poyee 500p
NTOIO 15000p



« [loxoa cyTkn 2500p-12000p
e Hegens 5/2 12500p-60000p

* MecsiL, 20 pabo4vnx gHen 50000p-240000p
[Tlocne Bbl4eTa Hanora 43500p-208800p

[Tocne BblyeTa akcnnyaTaunoHHbIX 43500p-
15000p=28500p

208800p-15000p=193800
CpegHuin noxon (28500p+193800)/2=111150p




*10% nnata 3a
apeHgy 11.115p

* 25% nnaTa Ha
nogaepXxaHue u
BOCTaHOBIIEHNE
27.787,5

* 65% 4YnMCTbI AoOXoO
paboTHUKa
72.247,5

PacnpeaeneHune goxoaa

10%

25%

65%

LIApeHpa ClBocraHoBneHue [ poxopg,



OCHOBHbIE HEOOCTATKWN

*[lpoxon no Tepputopmnmn gomMma oo 6 YernoBek B A€Hb, 5 AHEN B
Heaenw

* Heckonbko MmecsLeB HeyaobCcTBa BO BPEMS NEPECTPONKN
» PakTn4eckaqa nepecTpomrka ydacrtka
 [InckoMmdopT B NEPEMELLEHNM MO Y4aCTKY B paboyee BpeMs



OCHOBHbIE NpenMylLLeCTBa
 [TaccuBHbIV OoX0A4

* Pa3Butne 6aHHOro yana

* [lomoLLb B 3apaboTke Brm3kux

» OpraHmsaumnsa cobCTBEHHOIo NPeanpuUATUS

* PelLieHMe B BOMPOCE yxo4a 3a TEPPUTOPUEN
*[opaoCTb 3a pebeHKa y KOTOPOro BCE MOSy4YnTCH






